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Otázka č.1: Vypočítaj: 56+31=	(1 bod)
a) 87
b) 96
c) 85
d) 25


Otázka č.2: Zapíš  číslom: päťstotridsaťšesť	(1 bod)
a) 546
b) 536
c) 563
d) 506


Otázka č.3: Označ všetky dvojciferné čísla.	(4 body)
a) 10
b) 352
c) 615
d) 0
e) 1000
f) 98
g) 3
h) 27


Otázka č.4: Vypočítaj: 8.5=	(1 bod)
a) 85
b) 45
c) 40
d) 50


Otázka č.5: Vypočítaj: 4.0=	(1 bod)
a) 40
b) 4

c) 2
d) 0


Otázka č.6: Vypočítaj: 18:3=	(1 bod)
a) 13
b) 5
c) 6
d) 4


Otázka č.7: Vypočítaj: 32:8=	(1 bod)
a) 4
b) 5
c) 24
d) 3


Otázka č.8: Vypočítaj: 10:1=	(1 bod)
a) 5
b) 10
c) 8
d) 20



Otázka č.9: Ferko nazbieral v lese 7 dubákov. Dušan nazbieral 5 krát viac. Kto mal viac dubákov a o koľko?

(2 body)


a) Dušan, o 28
b) Ferko, o 28
c) Dušan, o 35
d) Ferko, o 35


Otázka č.10: Vypočítaj: 74-37=	(1 bod)
a) 47
b) 44
c) 37
d) 43



Otázka č.11: V obchode mali dvojaké pečivo. Rožkov bolo 7 a žemlí 3 krát viac. Koľko bolo v obchode žemlí?

(1 bod)

a) 14
b) 4
c) 10
d) 21


Otázka č.12: Janko si v obchode kúpil 10 žuvačiek. Evka si (1 bod)
ich kúpila 2 krát menej. Koľko žuvačiek si kúpila Evka?

a) 5
b) 20
c) 12
d) 8



Otázka č.13: Označ možnosti, kde platí rovnosť/nerovnosť.

(3 body)


a) 715 > 615
b) 328 < 329
c) 827 = 827
d) 601 > 999
e) 1000 < 100
f) 656 = 565



Otázka č.14: Aké číslo vznikne z 8 desiatok a 7 jednotiek?

(1 bod)


a) 87
b) 83
c) 78
d) 38



Otázka č.15: Označ číslo, v ktorom nie je na mieste desiatok nepárne číslo.

(1 bod)


a) 63
b) 39
c) 51


Otázka č.16: Vypočítaj: 36+48=	(1 bod)
a) 94
b) 64

c) 84
d) 74


Otázka č.17: Zapíš  číslom: tristoštyri	(1 bod)
a) 34
b) 340
c) 344
d) 304



Otázka č.18: Doplň chýbajúce čísla do číselného radu: 18, 19, 	, 	, 22, 	, 	.

(1 bod)


a) 23, 24, 25, 26
b) 18, 17, 16, 15
c) 20, 21, 23, 24
d) 20, 22, 23, 24


Otázka č.19:  V ktorých radoch násobkov čísel je chyba?	(2 body)
a) 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
b) 0, 4, 8, 12, 16, 20, 22, 24, 28, 32, 36, 40
c) 0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30
d) 0, 2, 4, 6, 8, 10, 11, 14, 16, 18, 20


Otázka č.20: Vypočítaj: 49-23=	(1 bod)
a) 29
b) 72
c) 26
d) 66



Otázka č.21: Označ, v ktorej možnosti idú za sebou výsledky príkladov v poradí: súčet, podiel, rozdiel , súčin.

(1 bod)


a) 4.2=88:4=2, 8-4=4, 4+4=8
b) 4+4=8, 8:4=2, 8-4=4, 4.2=8
c) 4+4=8, 8-4=4, 4.2=8, 8:4=2
d) 8-4=4, 4.2=8, 4+4=8, 8:4=2



Otázka č.22: Mamička vysadila do štyroch kvetináčov po 6 priesad papriky. Koľko priesad bolo vo všetkých kvetináčoch spolu?

(1 bod)


a) V kvetináčoch bolo spolu 16 priesad papriky.
b) V kvetináčoch bolo spolu 24 priesad papriky.
c) V kvetináčoch bolo spolu 18 priesad papriky.
d) V kvetináčoch bolo spolu 42 priesad papriky.





Otázka č.23: Vypočítaj: 3.2=	(1 bod)
a) 6
b) 12
c) 9
d) 5


Otázka č.24: Zapíš  číslom: päťdesiatosem	(1 bod)
a) 58
b) 72
c) 50
d) 56

